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AZ IMA 
 
Egyáltalán nem magától értetődő dolog, hogy imádkozhatunk. Bár az ima az 
emberi szív természetes szükséglete, ettől azonban még nem lesz Isten előtt 
jogosultsága. Imádkozunk Istenhez, akiben Krisztus által hiszünk. Ezért imánk 
soha nem lehet szómágia, Isten előtt már szükségtelen szerepet játszanunk. 
Tudhatjuk, hogy ő tudja, mire van szükségünk, még mielőtt kérnénk. Ez adja 
imánknak a határtalan bizalmat és a boldog bizonyosságot. Nem a 
megfogalmazások, nem a szóbőség, hanem a hit ragadja meg Isten atyai 
szívét, amely minket régóta ismer. A helyes imádság nem munka, nem 
gyakorlat, nem kegyes magatartás, hanem a gyermek odafordulása az Atya 
szívéhez. Ezért az ima sohasem feltűnést keltő – sem Isten, sem önmagunk, 
sem mások előtt. Ha Isten nem tudná, mire van szükségem, akkor át kellene 
gondolnom, hogyan mondjam meg Istennek, mit mondjak neki, s hogy 
megmondjam-e neki. A hit, amely imám forrása, szükségtelenné tesz minden 
latolgatást és feltűnést. Az ima teljességgel bensőnk rejtekében történik, és 
mindenhogyan ellentétes a nyilvánossággal. Aki imádkozik, az nem ismeri 
már önmagát, csak Istent ismeri, akit megszólít. Mivel az imádság nem a 
világra hat, hanem egyedül Istenre irányul, ezért a legkevésbé feltűnést kereső 
cselekedet. 

(Dietrich Bonheffer) 
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„Te pedig amikor imádkozol, 
menj be a belső szobádba, és 

ajtódat bezárva imádkozzál 
Atyádhoz, aki rejtve van; a te 

Atyád pedig, aki látja, amit 
titokban teszel, megjutalmaz 

majd téged.” 

(Mt 6,6) 
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Olvassuk közösen a Bibliát! Imádkozzunk együtt! 

február 22., vasárnap, olvasandó: Jn 11,45–57 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/11) 

Magyarázat: 
Észreveszem, ahogy Isten munkálkodik körülöttem? A böjt, a mai nap 
megszentelése jelentse azt számomra, hogy megállok, meglátom és hiszek. 
Hasonlóan, mint Lázár feltámasztásakor történt sokakkal. Látom a halálon 
túlmutató élet megnyilvánulásait? Ne legyek az, aki arra a következtetésre jut, 
hogy magát féltve Jézus ellenségévé válik. Az Iszákosmentő Misszióban 
álmélkodva csodáljuk a gyógyuló életeket. Áldjuk Istent együtt is ezért és a 
böjt lehetőségéért, ami az alkoholmentes idő ajándéka is lehet. 

Imádság: 
Mindenható Istenünk, látjuk, hogy csodáid sem győznek meg mindenkit. 
Sokszor mi is félünk attól, hogy mit jelentene igazán követni Téged. Bocsásd 
meg, amikor inkább a biztonságot választjuk az engedelmesség helyett. Adj 
bátorságot hitet vallani akkor is, amikor ez nem népszerű. Őrizz meg minket 
attól, hogy szívünk bezáruljon előtted. Ámen. 

február 23., hétfő, olvasandó: Jn 12,1–8 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/12) 

Magyarázat: 
Félelmetes, ahogy a meghitt alkalmat meg akarja rontani a gonosz. A júdási 
indulat ma is tönkre akarja tenni azt, amiben vagyok, sőt eszközzé is akar 
tenni. Ebben a történetben Jézus jelenléte, szava megállítja a sátáni erőt. 
Hagyd – mondja Júdásnak. Elengedhetem én is a magam kényelmét, hogy ma 
abban fejezzem ki a hálám, hogy az alkohol rabjai felé szolgálok. 

Imádság: 
Urunk Jézus Krisztus, köszönjük Mária szeretetből fakadó áldozatát. Taníts 
minket is arra, hogy ne számolgassuk, mit adunk Neked. Szabadíts meg a 
rideg, számító gondolkodástól. Add, hogy örömmel és hálából szolgáljunk 
Téged. Formáld szívünket nagylelkűvé a mindennapok apró döntéseiben is. 
Ámen. 

február 24., kedd, olvasandó: Jn 12,9–11 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/12) 

Magyarázat: 
Terjed a csoda híre, már nemcsak Jézusért, hanem Lázár miatt is jönnek az 
emberek. A farizeusok aggódnak, hogy elveszítik a nép irányításának a 
hatalmát, mert nekik ez jelenti az életet, a jövőt. Készek a kettős gyilkosságra 
is. Az én életemet is fogva tarthatja a valakihez, valamihez való ragaszkodás. 
Jézus azt mondja, hogy aki kész elengedni ezt, felszabadul a nyomás alól és 
gyümölcsöt terem. 

Imádság: 
Mennyei Atyánk, köszönjük, hogy életünk másokat is Hozzád vonzhat. Segíts, 
hogy ne magunkra irányítsuk a figyelmet, hanem Krisztusra. Adj tiszta 
bizonyságtételt a családban, munkahelyen, gyülekezetben. Őrizz meg attól, 
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hogy félelemből elhallgassuk a hitünket. Hadd tükrözze életünk a Te élő 
valóságodat. Ámen. 

február 25., szerda, olvasandó: Jn 12,12–19 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/12) 

Magyarázat: 
Isten Fia felülemelkedik a körülményeken, az őt meghatározni kívánó 
sokaságon, az elvárásokon. Azt teszi, amit az Atya rábízott, amit a próféták 
megjövendöltek. Az életemben így valósulhat meg Isten terve, ha szabaddá 
válok, ami azt jelenti, hogy nem rabszolgája vagyok a földi életnek, de nem is 
függetlenítem magam tőle, hogy senki, semmi nem számít. A böjtölésben 
gyakorolhatom ezt a kívánságaimmal, hogy a Jézussal való kapcsolatom 
jobban betöltse az életem minden területét. 

Imádság: 
Királyunk, Urunk Jézus, könnyű Téged ünnepelni, amikor minden jól megy. 
De ne engedd, hogy hitünk csak lelkes pillanatokra korlátozódjon. Taníts 
hűséges követésre a csendes hétköznapokban is. Add, hogy ne csak 
szavainkkal, hanem életünkkel is magasztaljunk Téged. Vezess alázatos, 
kitartó tanítványságra. Ámen. 

február 26., csütörtök, olvasandó: Jn 12,20–26 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/12) 

Magyarázat: 
Megdicsőül az Emberfia. Milyen jó lenne ott lenni nekem is ebben, legalább 
úgy, hogy elismerésben, megbecsülésben legyen részem. Vágyom, hogy 
figyeljenek rám. Ebben a világban a tolakodás ennek az eszköze, amihez 
gyakran az alkohol „segítsége” kell. Jézus az önmagán túlmutató, a mások 
javát, az emberek üdvösségét kereső életre hív. Így lett ez az út dicsőséges, 
nekem is ez vezet a beteljesedéshez. 

Imádság: 
Urunk, aki önmagad odaadásával hoztál gyümölcsöt, formálj minket is 
önátadásra. Sokszor ragaszkodunk a kényelmünkhöz és terveinkhez. Taníts 
meglátni, hogy az igazi élet Benned van. Adj készséget szolgálni ott, ahová 
állítottál. Hadd teremjen gyümölcsöt életünk a Te dicsőségedre. Ámen. 

február 27., péntek, olvasandó: Jn 12,27–33 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/12) 

Magyarázat: 
A döntés ideje jött el, ezért Jézus nyugtalan, vívódik. Vállalja a szenvedésen át 
a megszégyenítő halált, hogy megdicsőítse Isten nevét? Az égi hang segítséget 
ad. Nem Jézusnak, hanem nekem van szükségem erre, miattam van, hogy 
merjem elfogadni a rendelt utam, ahogy Ő tette az övét. Engedjem, hogy ma 
magához vonzza életemet, rábízzam mindennapi dolgaimat, kapcsolataimat. 
Vele én is győzhetek. 

Imádság: 
Atyánk, köszönjük, hogy Jézus engedelmes maradt a szenvedés útján is. 
Amikor mi kerülünk nehéz helyzetbe, könnyen zúgolódunk. Adj erőt, hogy a 
próbákban is a Te dicsőségedet keressük. Emlékeztess minket arra, hogy 
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Krisztus keresztje a mi reménységünk. Tarts meg bennünket bizalomban és 
kitartásban. Ámen. 

február 28., szombat, olvasandó: Jn 12,34–36 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/12) 

Magyarázat: 
Jézus biztat, arra figyeljek, hogy most itt van, itt az idő: Ő a világosság, ne 
várjam meg, amikor eljön a sötétség ideje. Éljek ebben a kegyelemben, hogy 
legyen erőm, fénysugaram, amikor a nehéz, a sötétség, a rossz meg akar lepni. 

Imádság: 
Világosság Ura, sokszor félünk a sötétségtől, amely körülvesz minket. 
Köszönjük, hogy Krisztusban fényt gyújtottál életünkben. Segíts a 
világosságban járni, őszintén és tisztán élni. Ne engedd, hogy elrejtsük 
hitünket mások elől. Formálj bennünket a világosság gyermekeivé. Ámen. 

március 1., vasárnap, olvasandó: Jn 12,37–43 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/12) 

Magyarázat: 
„...többre becsülték az emberektől nyert dicsőséget, mint az Isten dicsőségét.” 
(43) Vagyis jobban szerették, ha az emberek dicsérték meg őket, mint ha Isten. 
Szívesebben vették, ha az embereknek tetszett, amit mondtak vagy csináltak. 
És ez a kemény ítélet Jézusban hívő emberek felett hangzik el! Amikor azt 
imádkozzuk, hogy legyen meg Isten akarata közöttük, amint a mennyben, erre 
a „hívő” képmutatásra mondunk nemet. 

Imádság: 
Örökkévaló Isten, látod, milyen könnyen megkeményedik a szívünk. Bocsásd 
meg, amikor inkább emberek elismerését keressük, mint a Tiédet. Szabadíts 
meg a képmutatástól. Adj bátorságot nyíltan vállalni hitünket. Munkálj 
bennünk őszinte, tiszta szívet. Ámen. 

március 2., hétfő, olvasandó: Jn 12,44–50 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/12) 

Magyarázat: 
„...az ő parancsolata örök élet.” (50) Az örök életet többnyire úgy fogjuk fel, 
mint végtelen létezést. De János hangsúlyozza, hogy ez Isten megismerése, 
ami csak Jézus Krisztus által lehetséges. Ez a jánosi megfelelője az Isten 
(Máténál a mennyek) országának, amely már ma átélhető valóság a hitben 
(„közöttetek van”), ugyanakkor biztos jövőbeli reménység is, amely ama 
utolsó napon tagadhatatlan, nyilvánvaló valósággá válik. 

Imádság: 
Mennyei Atyánk, köszönjük, hogy Jézusban szóltál hozzánk. Taníts 
figyelmesen hallgatni és komolyan venni igédet. Segíts, hogy ne csak 
hallgatói, hanem megtartói is legyünk szavadnak. Add, hogy döntéseinket a Te 
világosságod vezesse. Vezess az örök élet útján. Ámen. 
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március 3., kedd, olvasandó: Jn 13,1–11 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/13) 

Magyarázat: 
„Az én lábamat nem mosod meg soha.” (8) A tanítványok életét mindig két 
ellentétes pólus feszültsége mérgezi. Az erőltetett alázaté, amely Péter 
szavaiból is kicsendül, és a hatalom, a nagyság utáni folyamatos sóvárgásé. 
Tapasztalt coachok vallják, hogy sehol nem olyan éles a pozíció- és 
státuszküzdelem, mint az egyházi szervezetekben. Az alázat igénye előhívja a 
sátánt, aki hatalommal kísért. Urunk ezért öltötte fel a kendőt és óvott: 
„közöttetek ne így legyen”. 

Imádság: 
Urunk Jézus, aki lehajoltál tanítványaidhoz, taníts minket alázatra. Ne engedd, 
hogy büszkeségünk akadályozza a szolgálatot. Segíts elfogadni a Te tisztító 
kegyelmedet. Add, hogy mi is készséggel szolgáljunk mások felé. Formálj 
bennünket szeretetben cselekvő közösséggé. Ámen. 

március 4., szerda, olvasandó: Jn 13,12–20 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/13) 

Magyarázat: 
„...nektek is meg kell mosnotok egymás lábát.” (14) Jézus, a Mester élete 
példát adott a tanítványoknak, és ennek a példának az utánzása, továbbadása 
és megőrzése formálhatta a korai evangéliumi hagyományt. Nem elég, ha csak 
beletekintünk a szabadság tökéletes törvényébe, mint egy tükörbe, aztán 
elmegyünk és elfelejtjük, amit láttunk. Isten áldása attól függ, hogy valóban 
megcselekedjük-e azt. 

Imádság: 
Mesterünk és Urunk, köszönjük, hogy példát adtál a szolgáló szeretetre. Taníts 
minket nem csak beszélni a hitről, hanem megélni azt. Adj nyitott szemet a 
szükséget szenvedők felé. Segíts észrevenni a hétköznapok apró lehetőségeit a 
szolgálatra. Hadd tükrözze életünk a Te alázatodat. Ámen. 

március 5., csütörtök, olvasandó: 
Jn 13,21–30 (Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/13) 

Magyarázat: 
„...vajon kiről beszél?” (22) A tanítványoknak fogalma sem volt arról, hogy ki 
lehet képes elárulni Jézust. Júdás olyan jól játszotta a szerepét, hogy vele 
kapcsolatban fel sem merült a kétely, sőt, még a közös kasszát is rábízták, 
mert annyira igaznak tűnt. A valódi kegyesség nem kérkedik 
istenkapcsolatával. Aki sokat hozakodik elő ezzel, ott valami nincs rendben. 
Nem kell egymással szemben bizalmatlannak lennünk, de „sztárolni” sem kell 
senkit az egyházban. 

Imádság: 
Mindeneket ismerő Urunk, látod szívünk rejtett gondolatait is. Őrizz meg 
minket az árulás csendes útjaitól. Bocsásd meg, amikor hűtlenek vagyunk 
Hozzád. Tarts közel magadhoz, hogy ne sodródjunk el. Erősíts meg bennünket 
az őszinte, kitartó hitben. Ámen. 
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március 6., péntek, olvasandó: Jn 13,31–35 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/13) 

Magyarázat: 
„Arról fogja megtudni mindenki, hogy az én tanítványaim vagytok, ha 
szeretitek egymást.” (35) Örök dilemmánk, hogy miközben parancsunk van 
Jézustól arra, hogy szeressük egymást, nem kaptunk világos útmutatást arra, 
mettől meddig tekinthetjük egymást tanítványtársnak. Márpedig az 
egyházban/gyülekezetben sem értünk egyet minden kérdésben. Éles 
különbségek lehetnek az igeértésünkben és az etikai érzékenységünkben. 
Számodra melyik erősebb, a szeretetparancs, vagy a hitbeli egység 
kritériumainak megítélése? 

Imádság: 
Dicsőséges Krisztus, köszönjük az új parancsolatot: szeressük egymást. Taníts 
bennünket türelmes, megbocsátó szeretetre. Ne engedd, hogy harag és 
sértettség uralja kapcsolatainkat. Add, hogy szeretetünk hiteles bizonyságtétel 
legyen. Formáld gyülekezetünket élő, szerető közösséggé. Ámen. 

március 7., szombat, olvasandó: Jn 13,36–38 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/13) 

Magyarázat: 
„Az életemet adom érted!” (37) Jézusnak nincs szüksége a fogadkozásainkra. 
Ismer minket, jobban, mint mi magunkat. Hűséget vár el tőlünk, és annak 
bizony megvannak a maga próbakövei mindannyiunk életében. 

Imádság: 
Urunk, Te tudod, milyen könnyen elbizakodottá válunk. Sokszor többet 
ígérünk, mint amit meg tudunk tartani. Bocsásd meg gyengeségeinket és 
bukásainkat. Adj alázatos, kitartó hitet, amely nem saját erejére támaszkodik. 
Tarts meg minket kegyelmedben, még akkor is, amikor elbukunk. Ámen. 

ÉLETÜNK ESEMÉNYEI  

Hétközi programjaink, alkalmaink… 
február 22. vasárnap 19 óra egyetemi kör 
február 23. hétfő 17 óra – konfirmációs óra 
február 23. hétfő 17:45 – ifi óra 
február 24. kedd 17 óra – irodalmi bibliakör és 18 óra kóruspróba 
február 25. csütörtök 18 óra – gyülekezeti bibliaóra 
 

március 2. hétfő 17 óra – konfirmációs óra 
március 2. hétfő 17:45 – ifi óra 
március 3. kedd 18 óra – zsoltáros imakör és kóruspróba 
március 4. szerda 6:30 – reggeli ima 
március 4. szerda 18 óra – A böjt teológiája és fiziológiája - előadás 
március 5. csütörtök 18 óra – gyülekezeti bibliaóra 
 

Várjuk szeretettel alkalmainkra! 
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Kapcsolat 
 
LELKÉSZI HIVATAL 

A Lelkészi Hivatal a templom jobb oldalán található udvaron keresztül 
közelíthető meg, bejárata a templom mögötti épületben van. 

Várjuk szeretettel személyesen az alábbi időpontokban: 

Hétfő: 10-13 óráig 
Kedd: 9-12 óráig 
Csütörtök: 14-17 óráig 
 
Ebben az időben az alábbi telefonszámon érhet el bennünket: 
06-30-632-0789 

Keressen bennünket bizalommal keresztelővel, esküvővel, temetéssel 
kapcsolatban. Itt jelentkezhet konfirmációs előkészítésre is. Tegye fel bátran 
kérdéseit a lelkészeknek! 

 
ELÉRHETŐSÉGEK 

E-mail: budapest-kalvin.ter@reformatus.hu     Honlap: www.kalvinteriref.hu 

Telefon:  
06-30-632-0789 a lelkészi hivatal ügyeleti rendjében, tehát: hétfőn 10–13, 
kedden 9–12 és csütörtökön 14–17 óra között! 

(Telefonügyelet sürgős ügyekben a 06-30-256-6248 vagy a 06-30-122-85-29 számon az 
alábbi időpontokban: hétfő: 13-17 óráig; kedd: 12-17 óráig; szerda: 9-17 óráig; csütörtök: 9-
14 óráig; péntek: 9-17 óráig.) 

 
 
ADOMÁNYOK 

Mivel egyházközségünk kiadásai havi rendszerességgel kerülnek kifizetésre, 
kérjük testvéreinket, hogy egyházfenntartói járulékukat is havi 
rendszerességgel juttassák el nekünk. Javasoljuk, hogy rendelkezzenek 
rendszeres havi banki átutalásról. Közleménybe írják be nevünket, és hogy 
„egyházfenntartói járulék”. 

OTP Banknál vezetett számlaszámunk: 11707024-20107972 

IBAN: HU21 1170 7024 2010 7972 0000 0000 

BIC (SWIFT) KÓD: OTPVHUHB 

További részletek honlapunkon: www.kalvinteriref.hu 

»Tudjuk pedig,  
hogy aki szűken vet, szűken is 
arat,  
és aki bőven vet, bőven is 
arat. Mindenki úgy adjon, 
ahogyan előre eldöntötte 
szívében,  
ne kedvetlenül vagy 
kényszerűségből, mert „a 
jókedvű adakozót szereti 
Isten”!« 

(2Kor 9, 6–7) 


